Avdodpaorn Kataotdoewy - Iloagatnentég

1. ITpoxatapxTixd

1.1 A-avaMdoiwtor vndywpor - AAayr) ovvtetaypévor: 'Eotw V = R(M) A-avodlolwtog undywpog Tou
R 6mou M € R™F you émou Rank(M) = k. Eotw 6 M € R™(F) ¢to1 dote o nivoxac [M M)]
un-wilwv. Egdécov R(M) A-avodloiwtoc,

A[M N ]=[AM AN |=[M M][X Y]

0 Z

6mou X € RFxk, Emopévwc:

[};]:[M M}_IAM::TAAM, oToL T:[M M]

OnhadY:
XY
_l _
roar= X Y]
Yuvodilovtac: Av V elvar A-avahhoiwtog undyweog, tote: (o) O mivoxoac A oe véec ouvtateypéveg

(Mo avTIoTOLY OV UEow peTaoyMuaTiopol opodtnrac) etvan block dve-tprywvixde, xou (B) O V otic véeg

CUVTETAYUEVES EVOL TNG LOPPHC:
z . k| _ Iy
ol e=f==(l5])

1.2 E&odoes Sylvester: Thivaxoeglowon e popprc: AX + XB = C 6mouv A € R™", B € R™7,
C € R™" xou X € R™*". II6te 1 elowon éyel povadxh hoon (¢ npog X) yid xdde C;. Opilouye tov
(Yoouuxd) teheoth Sylvester S(X) : R™*" — R™ " S(X) = AX + XB. H eiowon S(X) = C éyz
povadeh hoon X (yio xdlde C') av xou uévo av o tehecthc S ebvor un-ddlwy, woodtvapa Ker(S) = {0, }.
‘Opwc, o S etvon 18Elwy av xo uévo av urdpyer X € R™7 X #£ 0, tétooc wote S(X) =0 AX =
X (—B), on\adn o S ebvor WBL8Lwv av av ot tivaxeg A xaw —B €youv xowr Wotun. To avtiotpogo woylel
eniong, onhady| av ov A xou —B €youv xowr Wit o S elvar widlwv: “eotw ot

Av =X v, wI'B=- wl, v#£0, w#0
Téte, av X = vw?, X # 0 xau
S(X)=AX + XB = Avw” + vw'B = howT + v(=xwT) =0

xaw 0 S elvan W6WCwy. Xuunepaivouue 6Tt 0 S elvan WOLELwY oy xon uovo av ol ivaxeg A xou —B €youv
(touhdyrotov pia) xowr Wiotn. loodivaya 1 e&iowon Sylvester AX + X B = C éyel povodixr hoon av
xow uévo av Ni(A) + Aj(B) # 0 v xdde i = 1,2,...,n, 5 =1,2,...,7, (\i(A) + X;j(B) #0 av A xu B
elvon pryaduol mivoxec).

‘Ectww cvotnua ' = Az dmou

A= [ Aoll ﬁ12 ] S Ay ERMITL Ay € R(n—nl)x(n—m)’o'(All) CC_, o(Agp)CC,
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Egéoov o(A11) No(Ann) = 0, n egiowon Sylvester: XA — A1 X + Ajg = 0 éyer povadixiy hoon,.
OpiCoupe yetaoynuatioud

r=Q la=2 =Az, A:=Q 1AQ, Q::[I’“ - ]@Q—lz[lm X ]

0 In—n1 0 In—n1
Emopévoc:
A I, X Ann Ar Iy, =X | _ | An XAp-AnX+Ap | _ | Ao O
0 ILin 0 Ay 0 In—n 0 Ao 0 Ay

Av (A, z) Lebyoc Botyhc - Wiodlaviouatoc tou mivaxa A, téte Q1 AQxr = Az = A(Qx) = MQz) xu
(A, Qx) Lebyoc wiotwihc - rodtaviopatoc tou mivoxa A. Eotww X_(A), Xy (A) xou X(A) o evotadic,
aoTardng xo xeEVTEIXOC 1WBL0YwEOC, avTioTotya, Tou mivaxa A. Tote, epbdoov

Iny %ol 0
0 In—nl

etvou Bdoeic tou X_(A) xa Xy (A) ® X.(A), avtiotoya, cunepaivoupe 4t

K kA R R A | A
0 Inom, 0 0 0 Inp, || Inon, I,

elvan Bdoeic Tou X_(A) o X4 (A) & X (A4), avtictorya.

2. Avddpaor Katactdoswv: YuothApata plag eicédov (m =1)

Aloop@waoTn cLVIETNONG EIGOBOL PECK HPETOBANTOV XATACTACNG WOTE Vo UETUBIAOUUE To OUVOULXA
YAUPOXTNELO TIXE TOL UG THUNTOG (suoTdiela, ToyUTNTo AMdXELONG, AndcBECT THAAVTWOELY, XAT). ‘Eotw
cLo TN plag Elo6d0UL:

Yi(A0) 1 2’ = Az + bu, x(0) = 29, A € R™", be R

O¢toupe u = fTz 6mou f € R"™ 70 Bdvuopa avddpaone XoTUGTEoEWY TOU TRTEL VoL ETAEEOUUE.
Trodétoupe 61 X;(A,b) eivar thipwc eréyEuuo, dniadn:

detDo #£0, Te=[b Ab A% ... A" ] eR™™
‘Eoto ¢(N) 10 yapoxtnelotind nokudvupo tou mivoxo A:

d(N) =det(M, — A) = X" + a1 A" T4 Faid+ag
Opiloupe enione ta dtoviopoto: {gn, gn-1, - - -, q1, qo} avodpouxd we e&hc:

n ="
Gn—1 = Agn + ap_1b = Ab+ an_1b
Gn—2 = Agn—1 + ap_2b= A% +an_1Ab+ an,_2b

q = Aga + a1b = A1 + an_lA”*Qb +...+ab J

Afppo: (o) Agr + apb = 0. (B) O mivaxoc:
Q=[a ¢ ... du1 o | €RVT
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ebvan un 18wy av xou wévo av to clotnua X;(A, b) elvor mhnpog eréy&uo.
Am6deln: (o) ‘Eyoupe:
Aql + aob = A(An_lb + an,lAn_2 + ...+ alb) + aob
= (A" + ap 1 A" 4 F a1 A+ aply)b
=o(A)b=0

(B) Ot oyéoeic mou opilouv ta g; Ypdpoviar oe popyh mvaxoeiowone Q = I'cH,, 6mou:

aj S Qpeo QAp_1 1
An—1 1 0
[ @ 9 ... Gn-1 Gn ] = [ b Ab ... A" 2p A™1p ] Qo 0
ap—1 1 . :
|1 o - 0 0]

xou 6m0u 0 H, eivon mivoag Hankel. ‘Eyoupe: det Q = det T - det Hy, = (—1)"1det T'x # 0 av xou uévo
av X;(A, b) elvon mhipwe eréyEio. O

Ocwpnua: To clotnuo Xi(A4,b) elvor TMpec EREYEO av X POVO oy UTHPYEL PETOOYMUATIONOS
wwoduvoplag T, 3,(A,b) ~ 3;(A,b), T € R™ " det T # 0, téoloc HoTe:

o 1 0 - 0 0
i 0 0 1 . : i 0
A:=TAT ' = : . ' 0 L bi=Tb=| :
0 0 1 0

| —@ —a1 —az -+ —Ap-1 | L1

Snueloon: O mivaxac A eivor oe popeh companion xa to olotnua Xi(A,b) oe xavowxd wopph
ehey&uoTnrag.

Ané6deln: (=): Eotww %i(A4,b) nhipwc eréylo. Tote det)[e) # 0. Opilovye mivaxa @ 6moc

070 TpoNYoUuEVO Afjupar xou ETAEYOUUE PeTacyMpatioud ooduvaplag 1" = Q7. Ou enohndeloovye Tic
oyéoew: Qb =0 xu AQ = QA. Eyoupe:

0
0
gh=b=>Qb=|q @ ... Gn1 ]| | =0
0
- 1 -
‘Exouye eniong:
Aqn = Gn—1 — an-1b = gn-1 — an-14n
AQn—1=Gn—2 — an2b=qn_2 — an_2qn
Agp =q1 + a1b=q1 + a1gy
Ye autéc mpooétoupe v oyéon (Afuua, wépoc o): Agr = apb = —apgqn. Ou oyéoeic ypdypovia o€
Hop@1| mvoxoegionwong we:
[0 1 0 0 ]
0 0 1 :
Al @ oo @1 @ ]=[a & o G @ || L
0 0 1
| —a0 —a1 —az -+ —Ap-1 |




Smhodh AQ = QA= A=Q 'AQ = TAT .

(«): 'Eotw 6L undpyet petaoynuatiopdc tooduvouiog Tt étol wote ;(A,b) ~ Yi(A,b), 6mou (A, b)
oe xavovxt| popyt ehey&ipomrac. O mivaxac ehey&udtntac tou X;(A, b) eivou:

fo=[b Ab ... A2 An—1j]
61OV - ) } -
0 0 0
b= | 0|, Ab=| O |, A%=|0
0 0 1
0 1 *
L 1 | —Qp—2 L * |
% A.T, OnAadY i
0 00 1]
) Do ok
Le=1: o 1 & «|=detTo)=(=1)""#0
0 1 =
_1 * -

Enopévec Ei(fl, l;) TAfewe eMéyEo = X;(A, b) mhpwe eréyEpo, apol ot wiotnTes eheyEiudtntag etvor
AVOANOIWTES OO PETACY NUATICUOVS LOOBUVOULAC. O

To cloTNua EMEYYETOL Ue avddpaon xatacTdocwy u = f1 2 tou uetotpénel To GUO TN avoTol Bedyyou’
(open loop) oe clotnue “xhetotol Bedyyou’ (closed-loop). H duvauur e&lowon ebvou:

¥ =Ax+bu= Az +bfTx = A énov A, :=A+0bfT

(o A; ebvan 0 avtiototyog ivaxac A xhetotol Pedyyou). O oyedlaoudc avddpaone xatao Tdoemy opopd
Vv emhoy?) Tou daviopatog f € R™ dhote o mivoxag A, = A + bfT va €yel emdupntég wotnteg. Ou
WLoTNTEC AUTée oLVHYWS exppdlovion G OYEDN UE TO Pacua Tou Tivoxa A, xou tepthauSdvouy:

(o) Aocuvpntwtxf euotddelr Tou ocuothuatoc ¥’ = Acz, dnhadn o A, va elvou mivaxoag Hurwitz
o(A:) € C_ nwoodivopa Re(A) < 0y xdde A € o(Ae)).
A C_ 1 wodivopa Re(A) < 0 e A A

(B) Toyeio andxpion oe ofpata eloddou (rise-time xou settling-time specifications) tne popphc |A| > w?
xau Re(A) < —a, A € 0(A), vy xatddinhec napopéteoug wy > 0 xou a > 0.

(v) AndoBeon tahaviwoewv: |[Re(A)|/|A] > (o, A € o(A:), 6mou (p o eldyotoc embuuntodc
oLVTEAEC T amdoPeong.

To endpevo Oebdpnuo eyyudtar 6Tt av T0 cbotnuo 3;(A,b) elvor mAfpwe eéyEylo téte pnopolue (Uéow
e emAoYhic Tou Staviopatoc f) vo xadoplcouue To YoeaxTNELO TG TOAMVUUO ¢g(A) € RIA], O(¢q) = n,
Tou mivaxa A, avdolpeta (loodivoua, urtopolue va Tono¥eTHoOLUE Tic tdtoTLéS Tou Tivaxa A, oe audaipeta
onueior Tou Pryodixol emnédou - UTO Tov Teploploud BELona OTL Yo xdie emduunTy ULy odixr] WOTWH o 4w
éyouue xau Ty oLlLYH NG 0 — w xat e TNV (Bl oAYEBEIXY) TOAATAOTNTAL).

Ochpenua: To clotnua 3;(A,b), A € R™"™, b € R”, eivon mhrjpwg eAéyEuo av xar Lévo av yio xde
LoV Tohuvupo ¢g(N) € RIA], Odg(A) = n, (Bnhadh xdde tohudvupo ¢g(N) = A" + dp g AV 4.+
diA+do, di € Rywwi=1,2,...,n), undpyet f € R" €100 OOTE TO YAUPUXTNELOTIUG TOAUGVULUO TOU
nivaxa A+ bfT va ebvon (50 pe dg(N).

Anédeiln: (=): Eotw Xi(A,b) mhnpoc ehéyEyo xa ¢g(A) = N +dy i A"+ . +diA+do, d; €R
yied=1,2,...,n. Ou decifoupe 61t undpyel f € R™ tétoio Gote det(A, — A — bfT) = ¢pg(N). Ané 10
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TponyoLpEvo Oenpnua utdpyel @ € R™*™, det(Q) # 0, tétoloc dote: X;(A,b) ~ Ei(fl, Z)), A=Q 1AQ,

b=Q b xu Yi(A,b) oe xavovixh poper ehey&udtntoc, dniadh:

0 1 0o - 0 [0
i 0o 0 1 : |0
0 -+ v 0 1
| —@0 —ar —az -+ —0p-1 | [ 1]

Eotw z € R" 10 8ldvuopa xatdoteonc 6o apyind oo tnue ouvietaypévey (2 = Az +bu) xou 2z = Q lz
(dote 2/ = Az + bu). 'Eyoupe:
u=fTe=7QQ s = f7Qz = [Tz énov [T = 17Q

Enopévoc
= A4 bfTe = (A+b0f")2 = (Q'AQ+ Q70T Q)2 = QT (A+bf")Q2
Emiéyoupe:
fT:[fo fl fn,l]:aT—dT::[ag ar ... an_l]—[do di ... dn_l]
Tore:
[0 1 0 0 | T 0]
o 0o 1 . : 0
A+bfT = : 0 +1 [ fo A oo famz fao1 ]
0 0 1 0
| —a0 —a1 —az -+ —ap-1 1]
Enopévoc:
[ 0 1 0 0 ]
0 0 1
A+bfT = : 0
0 SRR 0 1
| —ao+fo —ar+fi - —ap2+ fa2 —ana1+ foo1 |
[0 1 o0 0 ]
0 0 1
= : 0
0 -0 .. 0 1
| —do —dv -+ —dp2 —dp-1 |

Egbcov o tekeutalog mivaxag elvon o woppr) companion xaL T0 YopaxXTNEIOTIXG TOAUGVULUO Tivaxo elvor
AVOANOIWTO HATE OO UETATY NUATIOUOUS OUOLOTNTAC,
det(\, — A.) = det(M, — A —bfT) =det(A,, — A —bfT) = A" +dpy N+ ...+ do = pa(N)

6mou fT = fTQ1. And mponyoiuevo Afuya éyoupe 6 Q1 = (T.H,) ™" 6mov,

i al cev Qp—2 Gp—1 1
Ap—1 1 0
Le=[b Ab ... A" 2% A"'b | xou H, = o 0
Gn_1 1 ' :
|1 0 0]



xou enopévac f1 = (al —d")(T.H,)™ L.

(«): AviioTtpona, é0Tw 6TL T0 YoEuXTNEIOTING TOAUGVUPO Tou Tivaxa A, = A+bfT unopel va xodopioTel
audoipeta péow e emhoyrc Tou fL. Trodétouue (Y& avtipoaon) 6t 1o clotnua X;(A,b) dev eiva
T fewe eréyo. Téte undpyet petaoynuatiopds woduvayios, & = Rz, det(R) # 0, tétol0¢ doTe T0
oLOTNUA OE xovoViXT| Lop@Y) eheyEpotntac Kalman neprypdgpetar and tic e€iomoeic:

A All A12 - 61
x—[ 0 A22 T+ 0 u

émouv Ay € R™MX™ ny < n oxou Ei(fln,l;l) mhpws eréy&o. Opilloupe fT = fTR™1. Yric véec
CUVTETOYUEVES,

I

u=fa= [0 | 8] = ia i
o6mov T1 € R™ xou fl € R™. Tore:

e R R T AP R R
Egbcov 1o yapaxtnploTixd ToAUGOYUUO Tivaxa Vot ovOANOIWTO amd PETACYNUATICHOVS OUOLOTNTAC:
det(Al, — A —bfT) = det(\,, — A — bfT) = 1 (A\)ha(N)
omou
P1(N) = det(My, — A11 — bif]) won pa(A) = det(My—p, — Asa)

Egbcov 1o oot Bi(Aqy, b1) eivan mifipoc ehéyEuo 1o morudvupo 1 (A) xadopiletor audaipeta (oo
obvolo {¢ € R[A] : 0¢p = n1}). Avtideta, 10 P2(N) elvon xdmowo ouyxexpywévo ToluGVLUO Barduol
OYg = n — ny, ouunépaopa Tou avTiBaivel atny utddeon xar odnyel oe avtipaon. O

HMapathenon: And tny amddelln tpoxintel dueco 6Tt av 10 clotnue X;(A, b) eivon mAfpwe eréyEiuo, tote
10 TEOBANUA €xel wovadxh Ao, Av to cboTtnua 8ev elvan TAYewe eAEYEo ToTE To TEOBANUL Exel Ao
uévo av 1y = det( M, _n, — Aga) | da(N) (Smhadr to 1y eivon Sranpétng Tou ¢g). To mohubGVULO Py dev
eCopTdTaL A TG CUVTETAYUEVES TOU Y(OEOL XatdoToong xou ol pllec Tou elvon ot WioTiwég Tou mivaxo A
Tou dev eivon eNéy&uec amd v elcodo (pe Tic avtioTolyes ahyeBpixéc TOMNATAGTNTES). LNV NEpinTroN
Tou Y2 | ¢g N Aoon elvar povodixr (mdvtor yior cuoTAuaTa piag eleddou).

IMTopdderypo: Eotw X;(A,b) e

1
A=10
1

oo
o= o
SH
I

To yapoxtneioTixd TohuGvuUo Tou Tivaxa A etvon
dN) = AA—1)2 =23 —2X2 + )

4 7. . s 7 7 Ié 4 7,
xou emouéves o A Sev etvon Hurwitz. Znreiton va Beedel (av undpyet) avddpaon xataotdoewy Gote To
YUEAXTNELG TIXO TOAUWVUPO XhelcToO Bpdyyou va etvan

pa(N) = (A +1)> =X+ 3\ + 31+ 1

O mivoxag ehey&ydtntog ebvou:

T.=[b Ab A% ]c=

S O =
—_ O =
— o=



‘Eyoupe det(I'c) = —1 # 0 xou emopévag 3;(A, b) nhfpwe eréylo. Apa n Intoluevn 9éom tov BOTOY
elvon egutn. Eyouye:

ar az 1 1 -2 1
aT_[aO ajy QQ]:[O 1 —2]:>Ha: aa 1 0l=]-2 1 0
1 0 0 1 0 0
Nl
0 -1 1 01 1
IHy=| 1 0 0|=0OH)'=]011
-1 1 0 111
Enlong:
paN) =N +3X2 430 +1=>d" =1 3 3]
N
ffl=d"-d"=[0 1 —2]-[1 3 3]=[-1 -2 —5]
N

01
fr=fTCH) =] -1 -2 =5]|0 1
11

Yootnua xietotol Pedyyou:

1 00 1 —4 -8 -7
v =Ax=(A+bfMz, Ac=|0 1 1|+]|0|[-5 =8 =7]=| 0 1 1
100 0 1 0 0
nou
A48 7
paN)=det | 0 A=1 —1 | =X+32+3A+1=\+1)3
—1 0 A
(owotdl)

3. Avddpaot Katactdoswv: JuotApata TOANGY €10ddwy (m > 1)

‘Eotww X;(4, B) mMpwc ehéyiwo, &' = Az + Bu, 2(0) = 29 € R", A € R™" B € R" x m, m > 1.

[T yevixebovton Tar anoTEAEGUATA GE QUTHY TNV TERITTWOTN;

Ocedpnuo: 'Eotww X;(A, B) mijpwe ehéylwo. Téte undpyer Fy € R™™ xu v € R™ tétown dote
Yi(A + BFy, Bv) mifipwe eéyEuo.

Anédeln: 'Eotw X;(A,B) mhpog ehéylwo. Toéte B # 0 xa undpyet v € R™ tétoo dote
Bv # 0. ©u deifoupe 6t undpyel axohouvdia {eg, ez, ..., e,} C R™ mou opileto enoywyxd yid xdmoto
{ui,ug,...,un} CR™ wc:

er = Bv, ejy1 = Ae; + Buj, j=1,2,...,n—1

mou eivan Bdon tou R™: 'Ectw ot 1 axoloudilo dev umopel va ohoxdnpwldet. Tote, yio xdmowo k > 0
undpyouv daviopata {e1, ez, ...ex} (Tou avtioTolyoly ot dwaviopoto {u1,ug, ... uk}) T onola eivo
Yeouuxd aveldotnta xou yia kdle u € R™ 1o didvuopa Aep+Bu € < eq, e, ..., e >:= Ey. Emléyovtog

u=0=Aey, € By = Buc EgVuecR" = Aej:=ej;1 —Buj e EgVj=12,...k

Apa Aej € Ep yioxde j =1,2,.. . k.



Egécov Bu € Ep yw xdde u € R™ xou Ae; € Ey vy xdde j = 1,2,...k, o undywpoc Ey eivan A-
avahhoimtog xou teptéyet To R(B), xau dpa, ano nponyoluevo anotéheopa, X, C Ey, 6mou X, 0 eAéyEoc
undyweog tou X;(A, B). Adyw mifpoug eheyEpdtntac tou X;(A, B):

R" = X, C Ey = Eo = R"
Onhadh k = n xou {e1, e2,...,en} Bdon Tou R™ (xou 0 ohybptdpoc ohoxAnemveToL).
OplCouye ypoupwxd yetaoynuationé R™ — R™ : Fye; = uj, j = 1,2,...,n. Tote:
ej+1 = Aej + Buj = (A+ BFy)ej = ... = (A+ BFRy)Y ey = (A+ BFRy))Bv, j=0,1,....,n—1
O rnivaxag ehey&odtnrac tov L;(A + BEy, Bv) eivaw:
T, = [ Bv ‘ (A+ BFy)Bv ‘ ‘ (A+ BFy)" 'Bv ] = [ e1 es ... ep ]

xou enopévwe Rank(I'e) = n epboov {e;}1, Bdon tou R™. Xuvende X;(A + BFy, Bv) eivon mhipwc
ehéyZo. O

Ocedpnuo: 'Eotw X;(A, B) nhpwc ehéy&uyo 6mou A € R™™ xau B € R™™. "Eotww ¢q(N\) =
N+ dy A" 2 4+ diA+dy, d €ER, i =1,2,...,n, audaipeto Toudvupo. Téte undpyer F € R™X"
€TOL HOTE TO YOEAXTNENOTIXO TOAUGVLPO Tou Tivoxa A + BF' va eivat 160 Ye ¢g(A).

RmXTL

A7m6deln: Egdoov Xi(A, B) mhipuc eréyEuo T6Te and o Tponyoluevo Oehpnuo utdpyouv Fy €
xu v € R™ étol wote ¥;(A + BEy, Bu) va ebvar tipwe edéy&o. Enopéveg, undpyer f € R™ tétowo
(OO TE TO YAPOXTNPLOTING TOAUGVUPO Tou Tivaxa (A + BFy) + (Bv) f1 va emhéyeron audoipeta. Opilovoc
F = Fy + vfT cuunepaivouye 611 10 yopaxtnetotind moAuGvupo tou wivaxa A + BF umopel vo emiheyel
awdalpeTar TOU AmOBEXVUEL TO O wpEnuaL. O

Opwopog: To clotnua X;(A,B), A € R, B € R™™, elvau otadeponoiiowo (stabilisable) ov
undpyel F' € R™*™ tétoog wote o nivaxag A + BF vo eivor Hurwitz (Snhadh o(A + BF) C C_).

Ocedpnuo: To clotnua X;(4, B), A € R™*" B € R™™ givon otoleponotiotuo av xat Uévo av:
Rank ([ sI, — A B ]) =n yid xdde s € C; :={s € C: Re(s) >0}

(10od0vaua: Yo xde A € o(A)NCy).

Anddeln: Botww %i(A,B) ~ %i(A, B) énou Bi(A, B) oe xovovih, pope| ehey&yétrrac Kalman,
onhadY:
i A B
A= lA A12 1
O Ae= [ Az ] [ 0

émou Aq € RMeXne, By € Rexm g Ei(An, Bl) TAewg eréyio. Egpocov:
A+ BF =QAQ '+ QBF = QAQ '+ QBFQQ ' = QA+ BF)Q!

610U oploape F = FQ xau 1 anewxovion F — Febvan 1 mpoc 1, to oVotnua X;(A, B) eivon otadepornoioo
av xot Lovo av 1o clotnua X;(A4, B) eivar otadeponoiowo. ‘Eotw

A~ A

F=[F B, FReR™" FeRrm e

Tére: R A ) B A o
A+ BF = An Ar By [ B b ] _ An+BiFy A + B1Fy
0 0 Asy
%ol - A o A
U(A + BF) = U(A + BF) = G(All + BlFl) U O'(AQQ)

co



Egdcov 21(/111, El) elvon AL EAEYELUO UTEES(pXSL Fy tét010 dote 0’(12111 + B1F1) C C_ o emopévme
Yi(A, B) otadepornotfowo av xou uévo av o(Ag) C C_. Enopévawe, ¥;(A, B) otoadeponotfiowo ov xou
HOVOo av:

By

Rank <[ sly, O— A —Ajq A ’

SIn—nc - A22

]) =n v xdde s € Oy
& Rank([s[n—A‘B]):n v x&9e s € Cy

~ A 71 —
& Rank(Q[sIn—AB][QO IO ]):nymxo’cﬂs seCy

& Rank([ sl, — QAQ™! ‘ QB ]) =n yuxdde s Oy

& Rank([s[n—A‘B]):n Yo x&9e s € Cy

H 16000vaurn cuvirnn mpoxintel and TN mopathenon OTL 1 dEourn mvdxwy unopel va ydoel rank uévo oe
W0t Tou mivoxa A. O

4. TMapatnentéc

‘Eotww 10 obotnua: X(A,B,C,D) : 2/ = Az + Bu, z(0) = z9 € R", y = Cx + Du, A € R"*",
B e R™™ (C € RP*"™ you D € RP*™. "Evac nopatnentic xotooxeudlet pla extiunon &(t), ¢ > 0, tne
xatdotoone x(t) Tou cuvoThuaTog X, Ue Ypnhon TN €wwddou xou tng €€680ou Tou X oTo (nENEPaUcUEVO)
ddotnua [0, t1], dnhady tic yetproeic: {(u(t),y(t)) : t € [0,t1]}. O napotnentic ebvor Suvaixd oot

mou op{letan and T edloéoelc:
Yobs : & =AZ+ Bu— L(y —9), 2(0) =29 € R", §=Cz+ Du

O L € R™ P eivan o mivoxag evioyuong Tou mopotnent Tou Teénet vo emheyel OoTe T0 opdAuo exTiunong
e(t) = z(t) — z(t) — 0 xoddc t — +o00. Emniéov, nohkéc @opéc péow tne emAoyhc Tou mivoxo L
eMUUUOVUE VL BLUUOPPOCOVUE Kol GAAAL BUVOUIXE YoEUXTNELO TIXA TOU TTURATNRNTH.

Hopaywyilovtag To o@dhyo extiunong:
¢ =2' -3 = Az + Bu—[A% + Bu— L(Cz + Du— C& — Du)] = (A+ LC)(x — &) = (A + LO)e

xau dpat
e(t) = exp[(A + LC)tleg, eg =e(0) =z —

Emopévoc,
e(t) > 0 yiaxdde eg e R" < o(A+ LC)CC_

Optopds: To clotnua No(A, C) Myeton aviyveloro (detectable) av 1o duxéd cvotnua X;(AT, CT)
elvon oTordeponolciuo.

Ocedpnua: (o) Trdpyel nivoxoc L € R™*P hote o A + LC va eivon mivaxog Hurwitz av xou yévo ov
0 ovotnua (A, C) eivar aviyveborpo. (B)Trdpyet nivaxac L € R™*P dote o nivaxag A + LC va €yet
oUDAPETO YUPAUXTNELO TG TOAUGYLUO OV X0t UOVO av To cUoTnua X,(A, C) elvan mopatneriowo.



A7nédeln: (o) To anotéheopa mpoxNTEL GUECH ATG TOV OPIOUG OVEYVEUCHIOTNTOC XAl THY XOVOVIXH
noppr) Kalman. (B) To anotéheoya mpoxintel and Ty napathenot) 6Tt €vog TVAXAC XaL 0 avio TPOPOC
TOU €)0UV TO (BlO YUPUXTNEIC TIXO TOAUMVLUO X0l dEd TO YopoXTNELO TiX6 Tohudvuuo tou A + LC unopet
vo emheyet audoipeta péow Tou L av xon povo av 1o yopuxtneiotixd mohuevupo tou AT + CT LT propet
vo emheyel avdadpeta péow tou LT, 1, 10odlvopa av 1o ovotnua Si(AT, CT) etvoar miipoc eréyEiuo
(1oodOvapa 1o cvoTnua (A4, C) elvon TAfpwe Tapatneroto). O

5. Avddpaon €660 xou apyr) Sraywpelopmo

Yuvolaouos ToRATNENTY XoL  AVAOEUCTC XATACTACEWY OAN'GL EQPUPUOCUEVNS OTNV eXTUNnon & Tou
Topatnenth (xon Oyt oTo mpoypaTixd ddvuopa xatdotaone x(t) to onolo €8¢ unodétovue bTL dev elvan
npoofdotuo). O cuvdiacuds tooduvayel pe duvapixd avtio oot e£680u. Ot duvauixés e€lomoelg ebvou:

2'(t) = Az(t) + Bu(t), z(0) =z € R", y(t) = Cx(t) + Du(t) (Slotnuo urd éleyyo, Plant)
2(t) = Az(t) + Bu(t) — L(y(t) — 9(t)) (apoatnentic, Observer-Estimator)

u(t) =r(t)+ Fi(t) (Avédpoon xotaotdoewy, State-feedback)

omou 1(t) e€wtepind ofua. Ot e€lowoels ypdgpovta:

' = Ar + BF% + Br
#' = A2+ Bu— L[Cx + Du— C% — Du] = —LCx + (A+ BF + LC)% + Br
y=Cx+ D(Fz+r)=Cx+ DFz+ Dr

[ood0vopa:

[;1]_'[§C A+Z§f+LC} [2}*—[@}73 yz[C?.DF][;].+DT

Opilovtog o PETABANTES XATAOTUONS TNV XATECTAUOT, TOU CUCTAUNTOC PO EAEYYO () xou To o@dhua
e extiunone (e = = — &) ot e€ioéoelg ypdpovion we:

2= Az + BF(x —e) + Br = (A+ BF)x — BFe + Br
¢ =Ax+ BFi+ Br—[-LCx+ (A+ BF + LC)e+ Br| = (A+ LC)(z = é) = (A+ LC)e
y =Cx+ DF(x —¢e) + Dr = (C+ DF)x — DFe + Dr

| | A+ BF —BF x B B x
[d]—[ 0 A+LC][6]+[0]“ y=[ C+DF —DF][6]+DT
Hopotnpolpe 6t o(Ae) = 0(A+BF)Uo(A+LC) xou enopéves ta 8o mpofiiuata (oyediaone avddpaong
XATAC TACEWY o EMAOYAS TopatnenTth) ebvor aveZdptnta. Auth elvar 1 Aeyduevn apyn Tou SLorywelouo
(otnv vieteppvioTixh e €xdoon). Ilopatneolue enione ot ov Wotwés o(A + LC) mou avtiotolyoly
otov TopatnenTh elvon un-ehéyiuec amo ty e€wtepxt| eicodo r(t), dnhadx:

e'(t) = (A+ LC)e(t) = e(t) = exp[(A + LCO)t]e(0)
Yy mpdln emAEYOUUE TIC WOIOTWES QUTEC 3 — 5 QOpEC TI0 YP1)Yopes amd TG WOIOTES avABEAoTC TOU

avTie totyoly otov nivoxat A+ BF. Av 10 (0pvntixd) Teaypotind pépog Twv 0Ty emtheyel utepBohxd
HEYAARO (xat” ambAUTY TWHh) ebvon duvatdy va €youpe TedBANUC VO TAVEC AOY W TOPAUUETPIXMY CPUALATOV
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TOU UOVTENOL %O GAAWY SUVOHIXOV YOEUXTNRIOTIXOY VPNADY GUYVOTATWY ToU €Y0UV EVOEYOUEVKS
ayvonuet.

Iopdderypo: 'Eotw cvotnua Sithold ohoxhnpoth: y’ = u:

i ] [0 1 1 0 B 1
RIS R e
[opatnentic:

1N R B R SRR Y

Avddpaon xaTaCTACEWY:

A~

u=fle=[h f2][A1 = fil1 + fo

T2

OplCouye petaffAntéc opdiatog extiunong: e = £1 — T1 X ez = T3 — To. Eyouye:

ey =2 -2 =xy =20+ l1(x1 — T1) = ea + 11

ey =xh — 3h =u—u+la(wy — Z2) = ley

rh = a9

wy = fil1 + foda = fi(z1 — e1) + fa(w2 — €2) = fiz1 + faxa — frer — faer

onhaod
x) 0 1| 0 0 x1
/
ro x| | fe|=fi —fo x2 |
TELG T 0 ol 1 e | AT
6/2 0 0 l2 0 €2

To yopoxTneio Td TOALGVLKO elval:
O(N) = det(\s = Ac) = (A = fod = fi)(A* = oA = )
xat ol 4 WoTég eméyovton avdaipeta pEow TwV Tapadétewy f1, f2, l1 xou ly epdcov o ou'cTnua elvon

TAOPWS EAEYEWO %ol TUEATNEHOLO.

6. To npéfAnpa pLYuoNg orpatog e£660UV

Extoc and 1o mpofAnua otadepomoinong SUVAUIXMY CUCTNUATWY UTHEYOLY 0V0 ETUTAEOV XEVTELXA
TeoPMuata oty Oewpia EAéyZou: To mpdfhnua andperhne elotepnidv Satopaycv (disturbance
rejection) xou to mpoPBAnuo mapaxoholinone ohuatog avogpopds (tracking of reference signals). Kou
o 800 TEOBAUTA UTopoLY Vo UeAeTNoUY GE %06 TAALGLO.

‘Ectw cbotnua mou meptypdpeton amd Tic eElOMOELS:

#'(t) = Az(t) + Bu(t) + Pw(t)
e(t) = Cx(t) + Qu(t)

omou z € R™ elvan to Sidvuopo xatdotaons Tou cuoThpaTog Uno éheyyo (plant), u € R™ 1 cuvdptnon
e0600u (ofua eréyyou) xaw w € R” 1o eZwyevéc ofua elodBou ol avTio Totyel 6T cuvdETNom Slartopoy e
(mo0 emfupolue va aroppioupe) 1n/xu oTnV cuvdptnon avapopds (tou emdugolue vo oaxolouvdicouue
we wxp6 o@dhua). H ouvdptnon e(t) € RP eivar n ouvdptnon ogpdipatog e pOduone. Emdupolye vo
TeTOyoupE UNdevixd opdhua pliuong aouurtwtikd, Snhady| lime(t) = 0 xadde t — oco. T'é mapdderyua,
Yoo TpoPAnuata andppudne cuvdptnong Swtapouyc w = d PTOPOUUE Vo LTOVECOUE OTL 1) BlaToEayT
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emdpd Tawtdypova aTny elcodo xar Ty €080 Tou cuoTAUATOS (U€ow TwY TVdXWY P xou @ avtictotya),
eVK O TEOBANUA TapaxohoUINoNG GHUNTOS aVAIPORAC W = Ypef UTOPOUPE Vo emAélouue P = 0 xou
Q = —1. Yy mepintwon autr, aouunTLTXY cOYXALoT TNG oLVAETNONSG oPdAUaTog 6To 0 CUVETdYETOL
6t y(t) — Yref(t) — 0, 6mou y(t) = Cx(t) n é€odog oL cuoThuatog. Mewtd npofifuota Swtundvovto
EMAEYOVTUC, YO TUPAOELYUO, HOVTEND TNE HOPPNS:

d(t)

2'(t) = Az(t) + Bu(t)+ [ P 0 | [ Yref(t

_ d(t)
) ] , e =Czt)+ [ Q —I ] [ Yres (8) ]
Yy ouvéyelo avaAboude To TeoBANUN evdulone oty Yevixn mepintwaon, yowelc va egeldixeboupe oTa
EMPEEOUS TROBAUATAL.

To ohuo eréyyou u(t) mapdyeton and avuotaduoth avidpuons Tou yenowonotel Ty TAnpogopior Tou
ToU TEEYEL To oloTnua. Ataxpivouue d0o mepintdoec: (o) Tnv nepintwon thfpouc TAnpogopiac dtou
o avtiotoduo g €xel mpdofBaon otic petaBAntéc z(t) xou w(t) xou 1 cuvdptnon eréyyou opileton W
u(t) = Kz + Lw, émouv K xou L mivaxec mou npénet va emhéZovpe. (B) Avddpaor opdhyatoc: Ye auth
™V (6 peakloTix) TepinTwon, uévo 1 cuvdptnon opdidatos e(t) elvou diadéoun otov avtio oo T,
Tou op{leTal w¢ TO BUVOULXO GUCTNUL

§'(t) = F§(t) + Ge(t)
u(t) = HE(L)
UE eowTepxd Btdvuouo xatdotaone £ € RY. Ko otig 800 mepintwoelg unodétouye Ot T0 e€myevég

oo w(t) mopdyeton aro to autdvopo clotnua w'(t) = Sw(t), t > 0, ye audalpotn apyxf xatdoToaon
w(0) € R". Ta 800 mpolh-nuata pliuons opilloviar we e€hg:

IpéPAnua pUduons pe mAnipn mnpogopia: T Soocuévoue mivaxec: {A, B,C,P,Q, S} va Peedolv (av
undpyouv) mivaxec K xou L tétotol HoTe:

(Ezz): 0(A+ BK) CC_.
(Prr): T xdde (zo, wo), n Noon (z(t), w(t)), t > 0, Tou cucThaTOC:
2/ (t) = (A+ BK)z(t) + (P + BL)w(t), w'(t) = Sw(t)
ue apyxf xatdotoaon (x(0), w(0)) = (zg, wo) wavonotel: limy_,o (Cx(t) + Quw(t)) = 0.

IpéPAnpa pUduions ue avddpaon opdApatos: T'é doouévoue nivoxes: {A, B,C, P, Q, S} va Beedolv (av
undpyouv) mivaxec F, G xoau H tétolol wote:

(Exe): O mivaog

etvow Hurwitz.
(Poe): Td xdde (o, &0, wo), n Aon (x(t),&(t), w(t)), t > 0, Tou cucTAUATOS:
2'(t) = Az(t) + BHE + Pw, £'(t) = GOz(t) + FE() + GQu(t), w'(t) = Sw(t)

e apywen xatdotoon (2(0),£(0),w(0)) = (xo, o, wo) woavorotel: im0 (Cx(t) + Quw(t)) = 0.

Tré0eon T1: o(S) C Oy, dnhadh dhec oL 1BloTipée Tou Thvonca S €youv Wn dpvnTnd TeoypaTind uépoc.

H unédeon yivetan yoplc BAIET yevixdtnrag. Av Sev woylel, o mivaxag S €yel un teTpuévo cuotadt
avaAhoiwTto utdyweo S— xow av w(0) € S t6te w(t) € S— v xdde ¢ > 0 xou dpa w(t) — 0 xaddc
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t — 00. Av 10 cUo T xhetoTo0 BedYyoU Elvol ACUUTTOTIXG EVCTAVES OTWS amotTE(TOL, TOTE 1) CUVAETNOM
o@dhparoc Ya telver aovuntmtxd oto 0 yia x&de z(0) (xou £(0)) xou 1 anaitnon acupntwtixic poiuong
IXOUVOTIOLELTOL U TOUATA AOY W ACUUTTWTIXAS Vo TAVELNS.

Appo: ‘Eoto ot ioybel nunddeon T1. 'Eotw emniéov dti undpyet cuvdptnor avadpaons u = Kx+Lw
étow wote va toylel i ouviixn (Ezz). Téte n ouvdiun (Prr) woyler eniong av xou pévo av undpyet
ivocog 1T ou ebvan hoon twv e€lo®oenmv:

I1S = (A + BK)II + (P + BL) (1)
0=CIl+Q (2)

AnédeEn: Egécov () C Cy xow o(A+ BF) C C_ woybe 6t 0(S) No(A+ BF) = () xou n e&icwon
Sylvester (1) -eyet povadxr Aoon II. Opiloupe v ahhory| petaBAnTdv:

L=l L=

i’ = (A+ BK)(& +Ilw) + (P + BL)w — I1Sw = (A + BK)i

Tore:

xou
e=Cr+Quw=CZ+1w)+ Quw=Cz+ (CII + Q)w

OLoxANE®VOVTAG £YOUUE GTIC VEEC GUVTETAYHEVEC:
i(t) = eATBEE0), w(t) = eStw(0)
X0l EMOUEVOC:
e(t) = CeATBEILE(0) + (CT1 + Q)eStw(0)

xou epooov A+BEK eivon nivoag Hurwitz n ouvdnun (Prr), 8niadn limy—,o e(t) = 0 yid xdde (£(0), w(0)),
oY VEL OV XL UOVO arv:
lim (CTI + Q)et =0

o0 woduveet e Ty oyéon CIL+ Q = 0 agol o(S) C Ci. Enopévec 1 ouvdixn (Prr) toyler av xou
Hovo av 1 povadxh Aoon tng (1) wavomotel v e&iowon (2). O
Iapatnpnon: To nopomdvey amotéleopa €xel v €€rc yewpetpwn epunveioe: To clotnua xAeloTtoU
Bedyyou meptypdpeTon ano TG EELOOOELC:
x A+ BK P+ BL
xél = Aclxcla Lel = |: w :| s Acl = |: 0 S :|

bmou Ay € ROHTDX0H) ¢yer n Botwée oto C_ (0(A + BK)) xa r Wotpée oto Cy (a(8)). O
avtioTouyol Widyweol (deite Tlpoxatapxtind) etvow:

v n([5]) moeen ()

(V- elvon 0 euotadic idywpog o Vie = Vi @ Ve, 6mov Vi xaw Ve 0 acTadhc %ot XeVTpIOS 1010Ywe0s
Tou mivoxat Ay, avtiotowyo, xaw A + BK = Agly_, S = Ayly,.). H ellowon (1) enouéveg héel ot
utdpyel Ag-ovolholwTog LTOYWEOC TNG LOPPHS

Vi = {(w,w) € R™ : g = Tlw}

%o OTL O TEPLOPLOPOS TOL BUVOIXO) GUG TAUATOS XAELGTOU Bedyyou oTov Vo divetar and To e€w-c0o TN
w' = Sw. H e&iowon (1) Met ot 1 ouvdptnon opdduatoc e = Cz + Qw undevileton oe x&de onueio
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tou Vy: Egbdoov (g, wo) € Vi éyoupe ot n tpoyid (z(t), w(t)) € V4 yid xdde t > 0, xou Sev unopel vo
ouyxAivel 6to 0 ool xapia oty Tou S Bev €yel apyNTXd TEaypaTXd Uécos. Enopévme, 1 ouvirnm
Vi C Ker(CII4Q) eivan avoryxduo yior Ty acLuntetxy| pbdulon tne ouvdptnong ogdhuatog e(t). Epdoov
xdde Tpolid Tou cuoTAUaTog TEocEYYilel ToV UTOYWEOo Vi xodig t — 00 1 cuVIxr elva eTTAEOY oY)

I o emduevo BOedprnua Epetaldpacte TNV mapoxdte unddeon. H unddeon auty eivon avayxalo yid vo
wavoroteiton 1 ouvIhxn (Exz) yio xdmotov mivaxa K € R™*™,

Ynéleon T2: To cbotnua Xi(A, B) elvar otadeponoioyo.

Ocwenua: ‘Eotw 6t n Trodeon T1 xa T2 evon oe woyd. Tote 1o mpdfinua pdduiong ye mAfen
TAnpogopla umopel vor hudel av xaw uévo av umdpyouy mivaxeg II xou I' tou xavomololy Tic e€lomoeig:

IS = AIl + BT + P (3)
0=CI+Q (4)

Anodedn: H avayxadtnto npoxdntet and to nponyoluevo Afuua: Toti av utdpyet Aon 6to npdBinuoa
evduone, téte egappdloviac to tponyolpevo Afjupa ol e€lomoels (1) xou (2) iavorolodvton yLo xdmolov
mivoxa I1. Oétovtac: T' = KII 4 L, ot e€iomoeic (1) xar (2) avdyovton otig e€iomoec (3) xou (4).

Avtiotpoga, Myw tne T2 undpyet K € R™*™ tétolog ate o nivoaxag A+ BK va eivon Hurwitz. ‘Eotw

IT xou I' mivaxeg mou ixavornotolv tic e€lotaoets (3) xou (4). Opiloupe:
u=Tw+ K(z — ITw)

Oa dellouye OTL N TopAndvw cuvdETNoT ehéyyou Aivel To TedBANua pduone. H ocuvdptnon €yel tnv
amoutoluevn wopph u = Ko + Lw pye L =T' — KII. Eniong n Wwétnta euotddetoc (Ery) woyder and v
emAoy1 tou mivoxa K. A 1o mpoyoluevo Afupo mpoxinter 6t 1 widtnta (Pry) enlong woyler: Epdoov
ot uno¥éoeic tou Afuuartoc ixavorowoiviar, 1 ouvdfixn (Erx) woyder av ot tivaxee K xou L ixavomolotv
¢ eClonoee (3) xan (4) v xdmowov mivoxa II. Ouwe, and tnv emhoyr tou L o e&iodoei (3) xa
(4) tavtilovron pe Tic ellotoec (1) o (2) mou xavormoolvta €€’ unodéoewe. Enopévoe, n ouvdptnon
ehéyyou u Mol opl'oope emAVEL TO TEOBANUA pUYUloNE Ue TATEN TANEOopopia. g

Iapatripnon: Av n T2 avtxatootadel oand tny woyvpdtepn vnddeon 6t 1o cvotnua X;(A, B) eivor mAipog

ehéyEo, TOTE €youde TATEN eAculeplor GTNY ETAOYT| TOU YoEAXTNELOTIXOU ToALKYOUoL Tou A + BK.

Iapatipnon: H e&iowon (3) unodnidvel 6t o undywpoc Vi eivar (A, B)-avodholwTtog undywpeos Tou

CUC TAUATOG:
z oz B 2 A P
MR IR
onAad 6Tl 0 uTdYweog Vi yivetan A avalholwrtoc pe TNV XATAAANAY ETLAOYT| AVABEUOTE HATAC TACEWY
u = I'w. H eZiowon (4) untodnidvel, dnuc éyouue RdN topatneioet, 6t avtdc o (A, B) avahhoiwtog
UTOY P0G avixel aTov Tnedva Tou mivoxa CI + Q).
Yty ouvéyela e€etdloupe To TpolAnua pOOUIONC UE aVADEAOT) CYAAUATOC.

Appo: ‘Eotw 6t oylel n utddeon T1. 'Eote duvouixds aviio Tadulo tic:

& =F¢+Ge
u=H¢
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étoloc Hdote 1 ouviixn (Ey) wavonoeitoan. Tote, 1 ouvidixn (Pyc) ixavomoteiton eniong av xaw uévo av
urdpyouv mivaxeg II xou ¥ mou ixavormooly T e€lomoelc:

IS = All + BHY 4 P (5)
%S = F¥. (6)
0=CI+Q (7)

AnodeEn: Opiloupe Ty axdrouin eglowon Sylvester

I A BH IT P
)l Wl el ®
Ané v unddeon T1 xow v ouvdixn (Euc) n e&iowon éxer povadixh Aon II, . Emnhéov, ot othheg
TOUL TVl

II
M=|X%
I,
ebvon 3dom Tou avarholwTtou Wdyweou V. Tou mivaxo
A BH P
Ag=| GC F GQ
0 0 S

mou oyetileton pe Tic Wiotée tou Tivaxa Ay o010 Ci. Sy cuvéyeta opilovue TNV ahhoy ) LETUPANTOV:

x — [w, ng—Ew

z

Y1ic véeg ouvtetayUéveg To aloTNUO XA TOU Bpdyyou TEptypdpeTal and TI¢ EELOWOELS:

[?}:[GAC B;IH?] w = Sw wu e=[ C 0}[§}+(0H+Q)w

Ano mopduota avdhuon pe tponyoluevo Ao ouprepoaivoupe 6L n ouviTixn (Poc), dnhadh lim;— o e(t) =
0 v xdde (2(0),£(0), w(0)) woduvapel pe tnv cuvidfxn

lim (CTI + Q)e%t = 0
t—o0

mou toylet av xat povo av CII 4+ Q) = 0. Enopévec, 1 ouvidiun (Py) txavomoleiton av xou pbévo av
povadeh) Aoon I, 3 e e&lowone (8) wavorotel tny e&iowon (7). Avtixadiotdvtog Ty tTeAeutola oTnV
elowon Sylvester (8) enaknielel xou tic e€lowoel (5) xou (6). O

Iapatrpnon: H cuviinn (6) éxet tnv mapoxdtw yeouetpny epunveio. ‘Eotw 6Tt ol r o thles Tou mivoxo
Y ebvan ypouxd aveldptnte, tou ouvendyeton 6Tt v = dim(€) > r. H eZiowon (6) unodnidver 6t o
undyweoc W = R(X) ewvan F-avahhoiwtog xou 6t F|W = 5. Me dhhat MoyLor 0 avTio Tadto ThS mou ADVeL
T0 TEOPBANUL pUVUIONG TEPLEYEL EOWTEPXE TO EEw-cUoTNUa S ToL Topdyel TNV eEwYeVH cuvdptnon w(t)
mou VYehouue va amoppidouye 1 vo oxohoudiooupe ye undevixd acuumtwtind o@dua (Apyh Ecwtepxol
Movtélou - Internal Model Principle).

o v enliuon tou meoPiiuatog eddulong Ue avddpaoy GPIAUATOE Yo YEELUGTOUUE TNV TOEOXATE
unodeon:

Ynéleon T3: To clotnua X,(A, C) eivan aviyveboo.

It vo amAomolfooupe Ty amodelln tou Baoixol Ocwpruatog Yo loyueoTol ooude apyixd Ty Trodeon
oauth (otnv Trddeon T3).
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Yné0eon T3: To cbotnua X,(A¢, C°) elvan aviyvelolpo, 6mou:

Ae:[ﬁ g} xouC’ez[C Q]

Me yprion xprinplov aviyveuowodtntac (t.y. xpitiplo Hautus) mpoxinter dueca 61 T3 = T3:

Afppor X,(A%, C°) aviyvebowo cuvendyeton 6Tt Xy(A, C) aviyvebouo.

A7néddeln: Oo anodelfouye Vv 0odlvaun mpdtaon 6t X,(A, C) pnraviyveldowwo cuvendyeton OTL
Yo(A°, C) un aviyvedoyo. Ilpdypatt, av 1o obotnua Xo(A, C) dev ebvar aviyvedoo toTe Yia xdmoto
A€ o(A)NCy éyouye

A— A, P

Rank([A_)\I”}><n:>Rank 0 S — M\, <n+r
C
c Q
xou emouévg X, (A, C°) dev elvon aviyvedouo. O

H enlivon tou npofifuatog phduong ue avddpaon opdipatog Bacileton otny Apyy) tou doywetopod: H
oY) AUTH LIS ETUTEENEL VO G TAIEPOTIOLACOVUE GUC TNUL:

2 = Az + Bu, y=Cx

omou X;(A, B) otadepomoioyto xou (A, C) aviyvedolpo péow napatnenty| axohouddvTag Tor Topaxdte
BruarTo:

(o) Eradeponotolye to oot e avddpaon xataotdoewy u = Kz étol wote o mivaxac A + BK va
elvar Hurwitz.

(B) xataoxevdlouvpe mopatnenth: ¢ = (A — GC)E + Gy + Bu étol wote o nivaxag A — GC va elvou
Hurwitz.

(v) Avuxadiotdvag o o ye 1o § oo Bua (o) opilouue duvauixt avadpeaon e£680u:
{'=(A-GC+BEK){+Gy, u=K¢
TOU GTAJEPOTOLEL TO GUGTNUAL.
Yy nepintwon tou mapdvtog mpoPAfuatos urtodétouvue ty Umopln tou Lebyoug mvixwy (ILT) mou
emAVouy Tic e€lonaoetc (3) xou (4) xou optlouye TV cuvdpTNoY ELGGBOU
u=Kz+ (' - Kll)w, 0(A+ BK) CC_

mou emthleL To TEOBANUa pUYUIoNG pe TAYeN TAnpogopio. H Tréddeon T2 eyyudton tnyv Umopeén Tou mivoxa
K pe v mopandve woiotnTo.

YNV oUVEYELRL, XATAOXEVELOUUE TOQTNeNTr, UE €l0000 TNV CUVHETNOT CPIAUATOC €, TOU EXTWE TNV
wetaBAnTy (z, w) (pe undevixd acuvuntntxd opdhua). O mopatnenthc opileton ano Tic eZlotoeL:

-0 s-Lale enlgl-[al[a ]

omou emhéZope 1o Levyoc (Go, Gh) €tol HoTe 0 Tivaxac:

o s)-lGte e
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voebvon Hurwitz. H Tnddeon T3 eyyudton tny Onogn tou Ledyoug pe autry v wiotnto. Iapatneodue
ot —& — 0 xouw w — & — 0 xadde t — 0.

Téhog, avtixadioTodue 6Tov 0ploud TS cUVAETNONS EAEYYOL U Tov pdAo Tou (z, w) pe autdy tou (&, 1)
YétovTac
u= K¢+ (I' = KI)§

TOU aVTIG TOLYEl O BUVOIXG aVTIoAIUIO TH UE EEICMOOELS:

B R -+l 00 B3 0 EC
u=[K T—KII | [ gi ] (10)

To enodpevo anotéheoya delyvel 6TL 0 Tapamdve avTio Taduio T emAVEL To TEOBANUA POVULIONC HE avadEaoT
CPINUATOC:

Ocwpenua: Eotw ot ot unodéoeic T1, T2 xoa T3 evon oe woyd. Tdte 10 mpdfinuo pdiulong ue
AVABEACT) GOANIATOS ETLAVETOL oV Xou LOVO v uTtdeyouy mivaxeg 1T xan I' mou ixavonoolv tig elotoelg
(3) xou (4).

Ano6dedn: ‘Onwe xou oTny TeRINTWoT ToL TEOBA\UATOC pUUULONG UE TATET TANROQORIA, 1) VoY XoOTNTA
e ouviixng TeoxOnTel dueca ano mpornyoluevo Afuua. Oo Seiloupe OTL 1 cuvinxn elvon xan Lo
emhnledovtac 6t 1) eZiowon (9) wavoroel Tic ouvifines (Eoo) xou (Poc). IHopatnpolue apyxd 6t o
avTio oo trg Tou opioaue yopaxtnelleton amd Toug mivoxeg F, G xon H, 6mou

r— A—-GoC+ BK P—GyQ+ B(I' = KII) G Gy
- -G1C S —G1Q ’ | Gy

] o H=[ K T —KII |

X0l ETOUEVKC

1 BH A BK B(T — KTI)
[GC o yz GoC A—GoC+BK P—GoQ+ B(I — KII)
GiC ~G1C S —GiQ

Egapuoloviag Yetaoynuations teoduvapiog:

I 00
T=|-1 120
0 0 I
€)OLUE OTL
A+ BK BK B(I' — KII)
A BH
[GC F ]N 0 A—-GoC P—-GoQ

0 -G C S —G1Q
O tehevtaiog mivaxag etvon block-0lorydviog xoun ex’ xataoxeuy|c ot WLOTWES Twv 600 dlaywviny blocks etvat

oto C_. Enopévie n ouvidiun (Eqc) avoroteiton.

H anédeiln 6t n ouvdiun (Py) enlong wavornoteiton ypnowonotel mponyoduevo Aduua.  Apxel vo
emahndevoouye 6Tt o Levyog mvixwy (11, X) pe

emhlel tic e€lowoelc: (5), (6), (7). Exoupe:

II

IIS=All+B| K F—KH][I

]+P:AH+BF+P
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xou enopéves 1 ellowon (5) wavomoteltan yiatt €€ unodéoewe ot IT xa I' ixavorootv v eZiowaon (3).
[ tnv eZiowon (6) €youye:

1I g - A—-GoC+ BK P—GoQ+ B(I' — KII) II
I - —-G1C S —G1Q I

Tou e Yenon e e&lowong (4) avdyeto oTIc:

IS = ATl — Go(CTl + Q) + BT + P = AIl 4 BT + P
S=—G(CTT+Q0+S =S5

xou emouévwe entiong wavornoteiton. Téhog 1 e&iowon (7) tavtiletan pe v (4). O

I'. Xowadg, 5-6-2022
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